

IS或潜伏米兰 意大利高度戒备

德国新反恐草案规定警方有权检查入境难民的手机

意大利近日收到利比亚情报部门的警告，称米兰地区可能盘踞着一个与极端组织“伊斯兰国”(IS)保持联系的极端团伙。意大利当局高度戒备，内政部长近期多次下令，将涉嫌同情极端组织的人士驱逐出境。

近来欧洲反恐安全形势令人担忧，许多国家纷纷提升安保，德国日前更公布了一揽子新反恐方案草案。

意大利驱逐可疑人物

意大利媒体14日报道，利比亚政府军本周攻占了东部城市苏尔特的一个IS据点后，从缴获的文件中发现了这一情报。利比亚当局随后向意大利方面通报了此事。这个活动

于意大利米兰地区的极端团伙据信与IS指挥官纳齐姆保持联系。不少人担忧，利比亚政府军本周攻下苏尔特的IS据点后，从苏尔特四散逃跑的IS武装人员可能设法横跨地中海，混入意大利发动“独狼”式恐怖袭击。

意大利内政部长阿尔法诺13日宣布，他已经下令驱逐了普利亚区安德里亚一座清真寺的阿訇哈希姆。现年49岁的哈希姆是突尼斯人，先前已经洗清了为武装组织招募人员的嫌疑，但阿尔法诺仍然决定将他驱逐出境。

意大利当局目前对涉恐情形采取“零容忍”政策，一旦发现可疑人物便果断驱逐。据阿尔法诺介绍，自2015年年初以来，他已下达109次驱逐令，其中2016年截至目前已有

43次。他强调有必要采取这类措施，认为这将有效减小意大利遭遇恐怖袭击的可能性。

德国新反恐草案引发争议

为了改善国内安全状况，缓解国民焦虑，德国内政部长德迈齐埃11日公布一揽子反恐方案草案，其中规定德国警方有权检查入境难民的手机等等。

这份反恐方案草案具体措施包括增加警察和监控人员的数量、加速遣返外籍罪犯、有条件废止双重国籍公民的德国国籍、探索使用识别软件监控公共场所，以及为医护人员上报潜在恐怖威胁创造便利条件等等。

在草案当中，有一条涉及入境难民的条

款引发争议：德国警方有权检查入境难民的智能手机。对于很多难民而言，智能手机是一个相当有价值的工具，不仅可以用来联系亲友，还能实时接收外界的信息。

德国内政部长德迈齐埃解释说，边境检查时使用的传统手段在核实难民的身份时遇到一些问题。他表示，“如果你们想来德国，我们就要对你们进行安全检查，要求你们打开脸谱网账号让我们查看过去几个月的联系人还有发布的内容，当然这些东西都是公开可以看见的。”

目前，德国最新提出的一揽子反恐方案草案还需要由联邦议院各党团进行讨论后通过。 钟合

11:10 上午首发

肯尼迪机场接报警 紧急疏散所有人员

本报特稿 据美国媒体报道，当地时间14日晚9时许，纽约肯尼迪机场警方接到多个报警电话称听到枪声。警方随即展开调查，目前尚无伤亡报道，开枪者也未找到。机场已取消所有航班，并疏散人员。

机场警方表示，他们接到报警电话称，有人听到8号航站楼出发区响起两声枪响，机场警局出警调查。纽约警察局随后表示，相关调查正在进行中，尚无法证实是否真的有人在机场开枪。纽约警察局在推特上称，肯尼迪机场因枪击事件停飞了所有航班，正在疏散旅客。警方指出：“因疑似枪击事件暂停了所有航班，正在进行疏散。”

纽约阿訇街头遭枪杀

近百人在事发地集会悼念

新华社上午电 纽约一座清真寺的阿訇和他的同伴当地时间13日下午在纽约街头遭枪击身亡，目前枪手在逃。纽约警方说，暂时无法查明凶手的作案动机，也无法确定受害者被杀是因为穆斯林的身份。

55岁的阿訇阿昆吉和他64岁的助手乌丁当天身着穆斯林服饰，下午从纽约皇后区富尔甘一贾迈清真寺做完礼拜离开，13时50分左右在奥松公园附近的自由大街被枪手从背后开枪击中头部。目击者反映，枪手具有中度肤色，身着短裤和黑色T恤。事发地带是孟加拉国穆斯林居民聚集区。

阿昆吉为人平和，受穆斯林团体的爱戴。近百人当晚在事发清真寺前集会，悼念阿昆吉，其中许多人喊着“我们要正义”。

在巴黎近郊遭抢 一华人重伤身亡

数千华人集会抗议欧贝维利耶市政府不作为



欧贝维利耶市华人集会悼念遇害的张朝林 图G3

旅法华人张朝林当地时间8月7日晚前往巴黎北郊聚会时遭北非裔青年暴力抢劫重伤，于12日晚不治身亡。14日下午，1000多名华人及当地居民在事发地所属的欧贝维利耶市政府前集会，对当地频发华人遭袭而政府不作为表示抗议。

华人要求更多安全保障

当地媒体报道称，遇难者张朝林49岁，是两个孩子的父亲，生前是裁缝。他8月7日与另一位华人在欧贝维利耶市一家餐馆聚会时遭三名北非裔人袭击。消息人士介绍，当时张朝林并没有包，袭击者的目的是

抢他同伴的包，而他的同伴也受了轻伤。当地警方已就此展开调查。

法国国际广播电台网站报道，数千华人14日在欧贝维利耶市政府前集会。据组织者介绍，大约有4000人参加了集会，他们在市政府前排成长队，依序向遇难者献上鲜花和蜡烛。除了纪念遇难者，给他的家人支持外，参加集会的华人也纷纷要求市政府和法国政府为华人提供更多安全保障。法新社消息称，14日下午集会的氛围安静肃穆，但参加集会人士难掩愤怒情绪，很多人表示他们“受够了(暴力)，应该是终止这种局面的时候了。”

欧贝维利耶市位于巴黎东北部的圣德尼省，在巴黎治安黑名单上榜上有名。该地区人口复杂，从2000年到2010年，移民迅速涌入，平均每年增长1.5%，导致社会治安混乱。那里聚集着不少华人，主要从事纺织行业工作。据一个华人协会介绍，去年11月以来，已经发生了上百起针对华人的暴力案件，华人几乎每天都会成为暴力行为的受害者。居民愤怒情绪上升，不同族群间的关系日益紧张。

暴行引发法国政界关注

张朝林去世也引发一些政界反应，法国极右政党民族阵线党魁勒庞13日在社交网站上表示：“这种野蛮的犯罪行径必须得到惩罚。”欧贝维利耶市市长谴责这起“动机下流、针对目标有种族歧视色彩”的罪行。

在Change.org网站上发起的谴责针对亚洲人的暴力袭击的请愿书14日下午已经得到8000多人支持，签署人要求“总统、政府、议员、总统候选人及当地官员提出有力的对策”。

据悉，早在几个月前，欧贝维利耶市华人已向政府要求在高危路段安装视频监控设备，至今未果。当地华人表示，在事发街区，华人每天都会遇上几起打劫案，市政府对这一问题态度消极，连在敏感街区安装摄像头都推三阻四。华人多次申请组织夜间巡逻队在敏感街区巡逻，也遭拒绝。此次发生华人遭遇打劫身亡的事件，市政府的态度才开始有所转变。 钟和

卡斯特罗庆生：看儿童剧 批奥巴马



卡斯特罗(左)与委内瑞拉总统马杜罗(中)亮相剧院看戏

本报特稿 90岁生日当天，古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗13日罕见地公开亮相，与弟弟劳尔·卡斯特罗和来访的委内瑞拉总统马杜罗一同在剧场里观看儿童节目。

12日晚，古巴官方媒体公开了一封由卡斯特罗署名的长信。在信中，他就各界人士为他庆生表示感谢，回忆了年轻往事，并不忘猛批美国总统奥巴马。

静脉曲张 就用脉客

静脉曲张是指下肢静脉瓣膜受损松弛，使血液流通受阻不畅，导致扩张、弯曲、发育，突起像蚯蚓状，皮肤发痒，发黑，肿胀酸痛，长期血液淤阻最终皮肤溃烂，出血，萎缩，腿脚麻木无力，走路困难成老烂腿。(摘自大众医学2007年第6期)

“脉客”由烟台实永药业公司生产，针对性强，有效成份直接渗透到皮下，其独特的方法，涂抹在皮肤上您会感觉很舒服，使用简单方便，凡有静脉曲张的上述不适人群均好用。

请到厂家指定专卖店黄浦区武胜路479号(近黄陂北路)购买和免费送货均有买3送1、买7送4(赠品)的大优惠。

热线：021-56626632 56030113

鲁卫消证字2014第006号

白发一梳 黑发持久 特大优惠活动

本品经国家有关部门批准，您可放心使用，可来店免费试，购买时要认准“雅耐尔”品牌。

惊喜：在武胜路479号(近威海路)购买和免费送货均有买2盒送3盒(赠品)的特大优惠活动，截止到8月22日止，大优惠难得，请互相转告，分享惊喜，优惠后平均每盒几十元，每次黑发几元左右，用后不满意可退货。国妆特字G20080217

热线：021-56032263 56071906